
 DÉSIGNATION DES LOTS VENTE DU 04 AOUT 2023 
Mise à 

prix 

1 Belle page cartonnée perforée ruban – 23,5cm x 16,5 cm 10 

2 3 cadres contenant image pieuses dentelle 15 

3 4 cadres contenant images pieuses + chromos 5 

4 Boîte contenant images de communion (garçon) 10 

5 Collection de chromes (enfant) – tous formats 15 

6 Collection d’images et divers (environ 50) 10 

7 Affichettes pub parfums + menus vierge et autres 10 

8 Petits chromos à système  10 

9 
Lot de micros livres – livre de messe souvenir expo 1900, 
résolution et divers chromos  

10 

10 
2 albums images pieuses celluloïd (45) peintes mains et 
divers 

20 

11 Album contenant 30 images pieuses 15 

12 Album contenant 32 images pieuses 15 

13 2 albums contenant 52 images pieuses  25 

14 1 album de cartes postales celluloïd avec ajouts chromos  20 

15 4 Cartes postales de poulbot  5 

16 Boîte contenant images pieuses non dentelées  10 

17 Boite contenant cartes postales celluloïd et divers 10 

18 Lot de cartes postales fantaisie 10 

19 Boite contenant cartes postales et divers 10 

20 Album de chromos divers – mauvais état 20 

21 Album contenant 24 lettres dentelles 1er et 2ème prix 20 

22 Cahier d’esquisse de Michel HENRY  50 

23 
Importante coupe bronze cloisonné motif floral – diamètre : 
23,5cm – support bois 

30 

24 Paire de vases en bronze cloisonné motif floral – h = 18,5cm 30 

25 Paire de vases cloisonnés fond vert amande – h = 18,5cm 30 

26 Boîte cylindrique en cloisonné – h = 9cm et diamètre : 8cm 20 

27 Vase cylindrique en cloisonné – h = 13cm 15 

28 Plat émail cloisonné – diamètre : 29cm 30 

29 Assiette creuse émail cloisonné – diamètre : 20,5cm 15 

30 
Vase émail cloisonné sur fond blanc – h = 22,5cm – support 
bois  

20 

31 Belle boîte cylindrique – hauteur avec couvercle = 15cm 30 

32 Boîte couverte émail cloisonné – diamètre : 11,5cm 12 

33 Boîte couverte émail cloisonné – diamètre : 10,5cm 12 

34 Boîte couverte émail cloisonné – diamètre : 10,5cm 12 

35 1 beurrier en porcelaine 15 

36 1 paire de salerons en cristal + cuillères 25 

37 Porte-bouteille en métal doré « Attelage » 15 

38 
Grande bonbonnière en porcelaine de la maison Raynaud – 
diamètre : 19cm 

30 

39 Série de porte-couteaux en cristal taillé 25 

40 9 torchons neufs – trame lin et coton 25 

41 8 serviettes à carreaux - coton 5 

42 6 torchons neufs 20 

43 
Belle série de 11 serviettes damassées – grand format 90cm x 
78cm 

45 

44 2 taies d’oreillers dépareillées 15 

45 
Très beau service de table brodé – nappe 370cm x 160cm et 
16 serviettes 

230 



 

      

46 
Beau service de table brodé et fils tirés – nappe 290cm x 
168cm et 12 serviettes 

180 

47 Belle paire de taies d’oreillers brodées 45 

48 
Exceptionnelle nappe brodée en richelieu – nappe 300cm  
168cm et 12 serviettes 

300 

49 
Service de table en granité avec jours – nappe 252cm x 2m et 
12 serviettes 

80 

50 
Belle nappe en linon rebrodée – diamètre : 160cm (1 petit 
trou tête épingle) 

45 

51 
Belle série de serviettes damassées blanches et rouges 
(feuilles de houx) – 76cm x 66cm 

35 

52 
Service de table damassé bleu et blanc – nappe 160cm x 
148cm et 10 serviettes 

40 

53 9 serviettes damassées bicolores 25 

54 8 serviettes damassées à damiers 25 

55 
Nappe ronde tissu avec incrustations dentelle – diamètre : 
170cm 

30 

56 
Belle nappe rectangulaire tissu avec incrustations dentelle – 
256cm x 170cm 

60 

57 Paire de taies d’oreillers festonnées  15 

58 
Service en toile basque – fond bleu – nappe 200cm x 124cm 
et 15 serviettes 

30 

59 Paire de taies d’oreillers brodées  25 

60 Paire de taies d’oreillers jour échelle 15 

61 Miniature sur ivoire, élégante – signature initiales 80 

62 
Miniature sur ivoire Madame De Choiseul – Princesse de 
Monaco – signée Olga PERIN  

60 

63 Miniature sur ivoire «  élégante » 60 

64 Miniature sur ivoire « Le Baiser Furtif » 60 

65 Miniature sur ivoire « Venise » 60 

66 
Miniature sur ivoire « Marie Antoinette » diam 75mm signée 
J.CAMAVI ? 

120 

67 

Bel encrier en porcelaine de Limoges serti en bronze 
(reproduction d’un modèle conservé au musée de l’ancienne 
manufacture royale et impériale de porcelaine) – 24,5cm x 
16,5cm 

80 

68 

Porte-crayon de bureau en porcelaine de Limoges serti 
bronze (reproduction d’un modèle conservé au musée de 
l’ancienne manufacture royale et impériale de porcelaine) – 
19cm x 17cm 

75 

69 
Belle coupe en porcelaine ajourée motif floral, pied en 
bronze doré – diamètre : 21,5cm 

60 

70 Tisanière en porcelaine de Paris 30 

71 
Lampe en cloisonné décor floral – hauteur avec abat-jour : 55 
cm 

50 

72 Pâte de verre Muller Frères Nancy  Diam 25 cm 220 

73 2 sculptures JPMD en plâtre Ht 28 cm 120 

74 1 sucrier (Giey sur Aujon ?)Ht 11,5cm 100 

75 1 tasse en porcelaine (Giey sur Aujon ?) Ht 8,5 cm 100 

76 Rafraichissoir APREY Ht 20cm 370 

77 Vase émail cloisonné – h = 18cm 15 

78 Vase émail cloisonné – h = 15,5cm 10 

79 Vase émail cloisonné – h = 18cm 10 

80 Œuf cloisonné avec support – h = 20cm 20 



 

      

81 Lampe émail cloisonné – hauteur avec abat-jour 42 cm 50 

82 
Vitrine de style hollandaise contenant œufs et animaux, 
émaux cloisonnés (23 pièces) 

50 

83 Oiseau en émail cloisonné – L = 11,5cm 8 

84 
Bonbonnière + vase + petite coupe émail cloisonné – hauteur 
vase = 10cm 

10 

85 
2 soucoupes  + 2 petits vases émail cloisonné – hauteur vases 
= 7cm 

10 

86 
2 boîtes à pilules + 4 pièces émail cloisonné – hauteur pot 
couvert = 9cm 

20 

87 5 pendentifs émail cloisonné 10 

88 1 porte-clefs mètre ruban + 1 stylo plume émail cloisonné 5 

89 2 pendentifs émail cloisonné + 1 petit pinceau 5 

90 5 paires de clous d’oreilles + bracelet rigide + petite broche 5 

91 
Manufacture nationale, biscuit de Sèvres : portrait en profil 
de Louis XVI – diamètre :10 cm  – cadre velours 

120 

92 Petit ensemble de serviettes dépareillées rouge et blanches 5 

93 6 torchons neufs à rayures rouges 15 

94 5 torchons neufs à rayures rouges  15 

95 6 torchons dépareillés dont 4 neufs 8 

96 
Rare paire de dessus de fauteuils ou assises en broderie 
richelieu  

20 

97 
Service de table damassé neuf (fleur bleu lin) sous blister 
comprenant 1 nappe 241cm x 161cm et 12 serviettes 55cm x 
55cm 

80 

98 
Belle parure brodée de fleurs (iris) comprenant 1 drap à 
retour et 2 taies d’oreillers 

60 

99 Store en tissu dentelle – h = 140cm et L = 136cm 45 

100 Paire de rideaux brise-bise 25 

101 Drap brodé main neuf (jamais utilisé) – 2 personnes 30 

102 Beau drap brodé à retour – motif floral – 2 personnes 50 

103 Beau drap brodé motif floral à retour – 2 personnes 50 

104 Drap brodé à retour – motif jour et floral – 2 personnes 35 

105 Beau drap plat à festons (belle qualité de toile) 35 

106 
Paire de rideaux en tulle rebrodé à terminer pour haut non 
monté – h = 160cm et L = 46cm – quelques usures tulle 

15 

107 
Store en tulle rebrodé pour le haut non terminé – h = 240cm 
x 120cm et hauteur terminé : 230cm x 120cm 

30 

108 2 bouteilles de Pommard rouge 1998 domaine Monchovet  70 

109 1 bouteille de Pommard rouge 1998 domaine Monchovet  35 

110 
3 bouteilles de Hautes Cotes de Beaune rouge 2005 domaine 
GUILLEMARD 

30 

111 2 bouteilles de Saint Romain rouge 2002 domaine Guillemard  60 

112 1 bouteille de Saint Romain rouge 2002 domaine Guillemard  30 

113 2 bouteilles de Pommard rouge 2001 domaine Boussey 60 

114 1 bouteille de Pommard rouge 2001 domaine Boussey 30 

115 
3 bouteilles de Hautes Cotes de Beaune rouge 2008 domaine 
Montchovet 

30 

116 
3 bouteilles de Hautes Cotes de Beaune rouge 2008 domaine 
Montchovet 

30 

117 
1 bouteille de Pommard poutures 1er cru domaine Vaudoisey 
Creusefoni 

40 

118 
1 bouteille de Pommard poutures 1er cru domaine Vaudoisey 
Creusefoni 

40 



 

      

119 
1 bouteille de Pommard poutures 1er cru domaine Vaudoisey 
Creusefoni 

40 

120 
3 bouteilles de Hautes Cotes de Beaune rouge 2010 domaine 
Montchovet 

30 

121 
3 bouteilles de Hautes Cotes de Beaune rouge 2010 domaine 
Montchovet 

30 

122 
3 bouteilles de Hautes Cotes de Beaune rouge 2010 domaine 
Montchovet 

30 

123 1 bouteille de Pouilly fumé 2000 domaine Michel Laurent  15 

124 3 bouteilles de Chablis 2010 domaine Charles Renoir 35 

125 2 bouteilles de Chablis 2010 domaine Charles Renoir 25 

126 2 bouteilles Sancerre 2002 domaine Pierre Riffault 40 

127 2 bouteilles Sancerre 2002 domaine Pierre Riffault 40 

128 2 bouteilles Sancerre 2002 domaine Pierre Riffault 40 

129 Tapis fait main – soie – 160cm x 113cm 100 

130 Tapis fait main – 238cm x 171cm 120 

131 Tapis pakistanais fait main – 148cm x 95cm 50 

132 Tapis fait main – 166cm x 123cm 120 

133 Tapis fait main – 340cm x 223cm 150 

134 Tapis caucase fait main – 200cm x 134cm 70 

135 3 casiers bois range couverts 30 

136 
Seau à biscuit en cristal taillé monture métal – hauteur avec 
anse = 26cm 

30 

137 
Grande glace de style directoire doré – travail vers 1970 – h 
= 114cm et L = 82cm 

150 

138 Service de 5 déjeuners en porcelaine avec soucoupes 35 

139 
Service porcelaine comprenant 8 assiettes plates, 8 assiettes 
creuses, 8 assiettes à dessert, 1 plat ovale et 1 plat creux 

80 

140 
Service à café porcelaine comprenant 1 verseuse, 1 sucrier, 1 
crémier, 8 tasses et les soucoupes 

75 

141 Service de 10 flûtes à champagne 35 

142 Service de 6 verres à eau en verre 20 

143 Carafe en cristal taillé – h = 31,5cm – travail vers 1960 25 

144 Paire de dessous de carafe en cristal BACCARAT 25 

145 Paire de dessous de carafe en cristal BACCARAT 25 

146 5 coupes à fruits en cristal givré – modèle St Louis 25 

147 Série de 8 verres à liqueur en cristal taillé – h =  6cm 15 

148 Photophore en verre gravé - h = 25,5cm 25 

149 Photophore en verre gravé – h = 20cm 20 

150 Cruche en verre taillé – h = 31,5cm 20 

151 Carafe en verre taillé – h = 20,5cm 15 

152 
2 pots verre taillé – 1 confiturier et 1 pot à moutarde - h = 
17cm et 8,5cm 

15 

153 
Belle bonbonnière en cristal de bohème taillé – diamètre : 
15cm 

45 

154 
Vase en porcelaine de Tharaud Limoges – h = 34cm – décor 
main – signé DUPARQ ? 

50 

155 
Service à liqueur en cristal moulé (cristal de bohème) – carafe 
et 6 verres – hauteur carafe = 29cm 

30 

156 Panier en cristal de bohème taillé – L = 21cm – h = 18cm 30 

157 Carafe en cristal taillé – h = 29cm 25 

158 
Important presse-papier en cristal taillé – travail vers 1970 – 
h = 175cm et diamètre : 88cm (1 petit éclat) 

35 



 

      

159 
Très belle coupe en cristal piètement en dauphin – diamètre : 
18,5cm et h = 17cm 

50 

160 
EDITH NIFFOND : belle aquarelle bouquet de fleurs – 51,5cm 
x 40cm – bel encadrement 

80 

161 
EDITH NIFFOND : aquarelle bouquet iris – 68,5cm x 24cm – 
bel encadrement 

45 

162 Gravure « Le Boudoir » - dimensions avec cadre 5cm x 40cm 15 

163 
Gravure « L’élégante » - dimensions avec cadre 50,5cm x 
45cm 

40 

164 
Paire d’eau forte encadrées « Les Oiseaux » - dimensions 
avec cadre 46,5cm x 36cm 

30 

165 Pièce encadrée 3 roses – 42cm x 17,5cm 10 

166 Huile sur panneau paysage – 29cm x 20cm 20 

167 HSC signée Suzanne MASSON « bouquet de fleurs » 50 

168 
Tableau peinture sur bois « Les Moissons » - 36cm x 17,5cm – 
cadre doré signé COURCEL 

150 

169 
Tableau peinture sur bois « Paysage Hivernal » - 36cm x 
17,5cm – cadre doré signé COURCEL 

150 

170 
Dessin mine de plomb signé ARCOS – date 1881 – 20cm x 
30,5cm 

100 

171 
Huile sur toile « Paysage aux voiliers » - 60cm x 36cm – cadre 
doré 

160 

172 2 pièces encadrées asiatiques  25 

173 Huile sur isorel signée Michel HENRY 65cm x 50cm 2 500 

174 
HST signée Jules R HERVE « pêche au bord du lac de 
charmes » - 22cm x 27cm 

1000 

175 HST signée Jules R HERVE « les quais à paris » - 22cm x 27cm 1000 

176 HST signée MAX HERVE « lac de charmes » - 25,5cm x 33cm 580 

177 HST signée Jules R HERVE « le Louvre » - 45cm x 54cm 6400 

178 
HST signée Jules R HERVE « café du Boulevard » Langres – 
22cm x 27cm 

3300 

179 
Pendentif circulaire en or blanc serti d’un saphir rose – poids 
brut : 1g80 

180 

180 
Bracelet en argent et pierre de couleur verte – poids brut : 
1g51 

30 

181 
Paire de demi créoles en or blanc 18 carats serties de 
diamants – poids brut : 1g38 

110 

182 Collier ras de cou en perles et pierre rouge – L = 40cm 35 

183 
Bracelet double rang en perles de culture, fermoir en or – 
poids brut : 11g75 

220 

184 
Paire de clous d’oreilles en or sertie de 2 saphirs – poids 
brut : 1g10 

80 

185 Paire de clous d’oreilles en or et ambre – poids brut : 2g10 180 

186 
Belle bague en or 18 carats sertie d’une améthyste calibrant 
6c50 – poids brut : 5g15 – TDD 54 

280 

187 
Bague en or 18 carats sertie d’un rubis ovale serti de 12 
diamants – poids brut : 2g90 – TDD : 58 

360 

188 
Pendentif en argent massif serti de pierres blanches – poids 
brut : 12g60 

30 

189 
Bague navette en or 18 carats sertie aigue marine – poids 
brut : 4g70 – TDD 54 

200 

190 
Bague 1960 en or 18 carats sertie d’un saphir blanc – poids 
brut : 3g40 – TDD : 53 

130 



 

      

191 
Collier pendentif en or 18 carats orné de 2 perles de culture – 
travail vers 1970 – poids brut : 2g27 

250 

192 
Pendentif argent serti de 2 perles grises + chaîne argent – 
poids brut : 5g90 

75 

193 Paire de bougeoirs en cristal de Lorraine – travail vers 1960 50 

194 
Beau vase en cristal – travail vers 1960 – h = 26cm et 
diamètre : 25cm au col 

40 

195 Belle série de 5 casseroles en porcelaine à feu 50 

196 11 coupes à champagne en verre gravé 30 

197 
Drageoir ou bocal à bonbons en verre – fin XIXème – h = 
23cm 

25 

198 
Beau légumier en porcelaine de Paris – époque XIXème – 
motif floral – diamètre : 22cm 

40 

199 Important couteau de chasse – L = 43cm 100 

200 Grand vase uniflore dégradé – h = 59cm 25 

201 Veilleuse en lithophanie à décor d’enfants 15 

202 Canard en porcelaine italienne – 1 léger éclat 10 

203 Canard laqué – L = 26cm 10 

204 
12 coupes à fruits neuves bois d’origine – Maison ORREFORS 
BY BERENS 

35 

205 Plat à asperges avec son plat de présentation 25 

206 
Beau service de chasse à découper SOLINGEN contenant 4 
pièces manches en corne 

60 

207 Ménagère en métal argenté – 37 pièces en écrin 50 

208 
Ménagère en inox Jean COUZON – 37 pièces en écrin – 
modèle Fugue 

35 

209 12 fourchettes à huitres en écrin métal argenté 20 

210 12 couverts à poisson en métal argenté 50 

211 1 service à thé et café en métal argenté 40 

212 1 garniture de toilette en cristal de St Louis – 4 flacons 150 

213 Chauffe-plat en métal argenté – diamètre : 26cm 35 

214 Casserole et son réchaud 30 

215 
Beau service à condiments en métal argenté – 5 pièces et 
support – h = 25cm 

40 

216 Aiguière en étain et cristal 35 

217 1 couvert à salade en métal argenté 5 

218 Arc de compétition DONNAY avec flèches  45 

219 6 gobelets à whisky BACCARAT - modèle Nancy – h = 9,5cm 120 

220 Seau à glace en cristal taillé BACCARAT – modèle Nancy 40 

221 Chat boîte à musique « le joueur de contrebasse » 20 

222 6 verres à eau St Louis modèle Massenet or – h = 16cm 250 

223 5 verres à vin St Louis modèle Massenet or – h = 14,5cm 180 

224 
6 verres Roemer modèle TOMMY, St Louis (1 éclat sur un) – h 
= 19,5cm 

250 

225 6 verres à liqueur modèle Tommy, St Louis – h = 13,5cm 120 

226 
Important bronze « les fruits » signé Henryk Kossovski (1855-
1921) h 65 cm 

900 

227 
Cartel boulle XIX à 4 colonnes en coin 60 x 40 x 20 (petits 
manques de marqueterie)  

800 

228 Sac Vuitton dans sa boite d’origine  300 

229 Grande coupe Longwy à anses – diamètre : 29,5cm  220 

230 Dessous de plat longwy 25cm x 25cm 120 

231 corbeille Longwy – longueur = 29 cm 100 



 

      

232 Coupe sur pied Longwy – diamètre : 23 cm 100 

233 Grande assiette Longwy : diamètre : 25 cm 60 

234 1 bouteille Haut Medoc château Citran cru Bourgeois 2012 20 

235 1 bouteille Haut Medoc château la dame blanche 2014 22 

236 
1 bouteille Pessac Leognan château Malatric Lagravière grand 
cru classé 2013 

30 

237 
1 bouteille Pessac Leognan château Malatric Lagravière grand 
cru classé 2013 

30 

238 
1 bouteille Pessac Leognan château Malatric Lagravière grand 
cru classé 2013 

30 

239 
1 bouteille Pessac Leognan château Fieuzal blanc grand cru 
classé 2005blanc 

30 

240 
1 bouteille Pessac Leognan château Fieuzal blanc grand cru 
classé 2005 blanc 

30 

241 
1 bouteille Pessac Leognan château Fieuzal blanc grand cru 
classé 2005 blanc 

30 

242 
1 bouteille Pessac Leognan château Fieuzal grand cru classé 
2001 rouge 

30 

243 
1 bouteille Pessac Leognan château Fieuzal grand cru classé 
2001 rouge 

30 

244 
1 bouteille Pessac Leognan château Fieuzal grand cru classé 
2001 

30 

245 
1 bouteille Pessac Leognan château Bouscaut blanc grand cru 
classé 2009 

35 

246 
1 bouteille Pessac Leognan château Bouscaut grand cru 
classé 2009 rouge 

28 

247 
1 bouteille Pessac Leognan château Bouscaut  grand cru 
classé 2009 rouge + 1 bouteille Pessac Leognan château la 
Louvière blanc 2009 

45 

248 
1 bouteille de Pomerol château Franc Mallet 2003 + 1 
bouteille de Pomerol château tour Mallet 2000 

50 

249 
2 bouteilles Saint Emilion château Balestard la Tonnelle grand 
cru classé 2008 

60 

250 
1 bouteille Saint Emilion château Balestard la Tonnelle grand 
cru classé 2008 

30 

251 
2 bouteilles Saint Emilion château la Marzelle grand cru 
classé 2000 

60 

252 
1 bouteille Saint Emilion château la Marzelle grand cru classé 
2000 

30 

253 
2 bouteilles Saint Emilion chateau Ripeau grand cru classé 
2012 

40 

254 
1 bouteille Saint Emilion château clos St Martin grand cru 
classé 2008 

40 

255 
1 bouteille Saint Emilion château clos St Martin grand cru 
classé 2008 

40 

256 1 bouteille Mouton Cadet 1953  60 

257 
1 bouteille de champagne Veuve Clicquot Ponsardin « la 
grande dame » 1979 

80 

258 
Belle broche manufacture FRANZ « cœur de marie » en 
porcelaine 

45 

259 Paire de boucles d’oreilles fantaisie 10 

260 Paire de boucles d’oreilles pierreries fantaisie 10 

261 Paire de clous d’oreilles pierre dure et métal doré 10 

262 Collier hématites et aventurine 15 



 

      

263 Collier en brin de corail – L = 42cm 80 

264 Collier en métal doré décor feuillage – Guy LAROCHE 20 

265 Broche en strass – bouquet de fleurs 15 

266 Pendentif moderniste en métal et verre  25 

267 Beau pendentif en Murano, cordon noir 40 

268 Broche 1930 pierres de couleur 15 

269 Chaine de montre en argent – poids brut : 10g20 20 

270 
Pendentif argent orné d’une hématite noire + chaine argent – 
poids brut : 2g40 

45 

271 
Pendentif poisson japonais argent émaillé + chaine métal – 
poids brut pendentif : 6g60 

35 

272 
Bracelet en perles d’eau douce intercalées de boules en or – L 
= 18cm – poids brut : 3g49 – fermoir en or  

75 

273 
Bague solitaire en or 9 carats, diamant 0c15 – poids brut : 
0g82 – TDD : 55  

180 

274 
Paire de clous d’oreilles en or 18 carats sertis de 2 rubis – 
poids brut : 1g11  

100 

275 Bague en or 9 carats solitaire – poids brut : 0g99 – TDD : 54  90 

276 
Bague en or 9 carats sertie de 3 diamants – poids brut : 1g03 
– TDD : 54  

100 

277 
Beau bracelet en argent tressé – L = 20cm – poids brut : 
27g32  

110 

278 
Collier en argent TIFFANY AND CO. dans sa boîte d’origine – L 
= 46,5cm – poids brut : 6g09  

100 

279 Tapis fait main – 130cm x 107cm 50 

280 Tapis fait main – 217cm x 134cm 180 

281 Tapis fait main – 200cm x 105cm 50 

282 Tapis mécanique – 270cm x 190cm 30 

283 Tapis chinois fait main – 300cmx 200cm 100 

284 Nappe de jeu – 98cm X 98cm 8 

285 Nappe à thé brodée – 85cm x 85cm 5 

286 Nappe à thé brodée – 100cm x 100cm et 6 serviettes  8 

287 Nappe à thé brodée à décor poussin – 82cm x 82cm 8 

288 Nappe à thé à décor de poule, verte et jaune – 82cm x 82cm 8 

289 Nappe à thé à décor d’oies – 85cm x 85cm 8 

290 Nappe à thé brodée – 98cm x 98cm – bordure crochet 8 

291 
Nappe ronde – diamètre : 155cm + 6 serviettes – décor étoile 
dorée 

8 

292 Nappe damassée – 200cm x 132cm (reprise) 5 

293 3 petits services à thé toile style Madras + leurs serviettes 2x6 10 

294 1 série de douze serviettes de table (neuves) 15 

295 1 chemin de table brodé – 100cm x 43cm 5 

296 1 chemin de table brodé – 110cm x 34cm 10 

297 1 chemin de table fait main ovale – L = 128cm 10 

298 1 série de 6 serviettes damassées rose + nappe ronde 5 

299 
4 napperons fait main – broderie au lacet – diamètre : 
environ 30cm 

15 

300 1 série de 10 serviettes à thé 5 

301 1 lot de napperons divers 10 

302 6 dessus de cheminée en tulle et dentelle 15 

303 Chemin de table en dentelle et tulle – 110cm x 44cm 10 

304 
Belle nappe en dentelle au lacet (fait main) – 1154cm x 
115cm environ) 

30 



 

      

305 21 mouchoirs neufs 5 

306 15 mouchoirs neufs 5 

307 13 pochettes brodées 10 

308 
1 boîte en paille tressée contenant stock de mouchoirs 
et pochettes  

5 

309 1 caisse contenant nappes, serviettes, napperons… 10 

310 2 napperons ovales en Luxeuil 15 

311 2 napperons ronds en Luxeuil + 2 petits  15 

312 2 napperons en Luxeuil 15 

313 
Beau service de table brodé ajouré à décor plumetis – nappe 
228cm x 165cm et 12 serviettes  

120 

314 
Belle parure motif floral jour échelle + fleurs – fils tirés – 
comprenant 2 taies et 1 drap à retour (1 taie lavée neuve) 

120 

315 Beau dessus de lit en coton – 230cm x 210cm 80 

316 Ancien couvre lit en crochet – 260cm x 200cm 50 

317 

Exceptionnelle bague marguerite centrée d’un saphir ovale 
facettée serti de 8 diamants, épaulée de 6 saphirs calibrés et 
24 petits diamants – poids du saphir : 2c50 environ – poids 
brut : 7g10 – TDD : 54 

2300 

318 
Belle bague jonc en or gris ornée d’une émeraude ovale 
facettée en demi sertie clos, épaulée de 8 diamants – poids 
brut : 6g90 – TDD : 52  

900 

319 
Bague en or 18 carats motif marguerite sertie d’un rubis 
ovale entouré de 12 diamants et 10 rubis taille trapézoïdal – 
poids brut : 3g55 – TDD : 53  

450 

320 
Belle bague moderniste en or gris ornée d’une ligne de 7 
saphirs – poids brut : 7g74 – TDD : 58  

650 

321 
Bracelet en perles de Tahiti baroques – 14 perles, beau 
fermoir en or – L = 21cm  

300 

322 
Paire de clous d’oreilles en or 18 carats sertis de 2 saphirs 
ovales et de 8 diamants baguettes + 16 diamants – fermoir 
alpa – poids brut : 3g  

500 

323 Pendentif en forme d’ancre de marine – poids brut : 1g80  180 

324 
Belle bague en or blanc sertie d’un saphir ovale et de 22 
diamants – poids brut : 6g40 – TDD : 54  

550 

325 
Très belle bague ciselée ornée d’une pierre rose, travail vers 
1960, provenance Russie, or 583 – poids brut : 4g79 – TDD 52  

350 

326 
Bague en or 18 carats ajourée en or composée de 6 diamants 
navettes et 5 diamants ronds – poids brut : 3g50 – TDD : 53 

330 

327 
Bague en or jaune 18 carats sertie de pierre aigue marine 
améthyste péridot citrine – TDD : 53 – poids brut : 2g87 

270 

328 
Bague en or gris composée de 2 lignes de diamants  - taille 
princesse – TDD : 52 – poids brut : 3g78 

450 

329 
Broche en or 14 carats + perle – travail vers 1960 – poids 
brut : 4g42 

140 

330 
Chaine en or – poids brut : 1g13 + pendentif 2 ors serti d’une 
perle – poids brut : 1g88 (soit les deux : 3g01) 

260 

331 
Collier moderniste en argent – travail des années 1970 – 
poids brut : 55g 

120  

332 
Maison FRED - Bague pain de sucre or gris avec son écrin 
formée d’une calcédoine entourée de 20 diamants – TDD : 58 
– poids brut : 4g 

580 



 

      

333 
Très élégante bague jonc en or gris 18 carats formée d’un 
saphir ovale et sertie de 44 diamants – poids brut : 9g80 – 
TDD : 53 

1000 

334 
Bague en or blanc 18 carats formée de 3 anneaux et 3 
diamants – poids brut : 9g – TDD : 53 

600 

335 
1 bouteille de St Emilion château haut corbin grand cru classé 
2009 

25 

336 
2 bouteilles de St Emilion château de Pressac grand cru classé 
2010 

50 

337 
1 bouteille de St Emilion château de Pressac grand cru classé 
2014 

30 

338 
1 bouteille de St Emilion château Fonroque grand cru classé 
2009 

30 

339 
1 bouteille de St Emilion château Fonroque grand cru classé 
2009 

30 

340 
1 bouteille de St Emilion château Fonroque grand cru classé 
2009 

30 

341 
1 bouteille de St Emilion château Fonroque grand cru classé 
2009 

30 

342 
1 bouteille de St Emilion château Fonroque grand cru classé 
2009 

30 

343 2 bouteilles de St Emilion château Sanctus 2003 60 

344 
1 bouteille St Emilion château clos de loratoire grand cru 
classé 2004 

30 

345 
1 bouteille de St Emilion château grand corbin d’Espagne 
grand cru classé 1989 

30 

346 
1 bouteille de St Emilion château fourie de Souchard grand 
cru classé 2002 

35 

347 
1 bouteille de St Emilion château fourie de Souchard grand 
cru classé 2002 

35 

348 
1 bouteille de St Emilion château fourie de Souchard grand 
cru classé 2002 

35 

349 
1 bouteille de St Emilion château Souchard grand cru classé 
2012 

35 

350 
1 bouteille de St Emilion château Souchard grand cru classé 
2012 

35 

351 
1 bouteille de St Emilion château Souchard grand cru classé 
2012 

35 

352 
1 bouteille de St Emilion château Souchard grand cru classé 
2012 

35 

353 2 bouteilles St Emilion château Guadet grand cru classé 2005  60 

354 3 bouteilles de St Emilion hauts de canon la Gaffelière 2015 70 

355 
1 bouteille St Emilion château Tertre Daugay grand cru classé 
2009 

35 

356 
1 bouteille St Emilion château Tertre Daugay grand cru classé 
2009 

35 

357 
1 bouteille de Gewurztraminer sélection grains nobles Kupfel 
2006 

22 

358 
1 bouteille de Gewurztraminer sélection grains nobles 
Berstheim 2005 

22 

359 
1 bouteille de champagne rose des Riceys domaine Alexandre 
Bonnet 2008 

20 

360 1 bouteille de Malbec Casir dos santos réserve 2017 18 

361 1 bouteille de pineau des Charentes très vieux 16 ans  20 



 

      

362 
Important bronze Art Déco signé René PAPA « carrier » - 
Longueur socle = 75cm – hauteur totale : 34cm 

1200 

363 
Important et lourd vase en pierre dure (jade), travail oriental, 
anses à décor de dragons et couvercle surmonté d’un oiseau 
– h = 80cm 

400 

364 Joli coffret laqué noir et or – L = 20cm 30  

365 
Surtout de table régule – plateau = jardinière intérieur verre 
bleu – longueur plateau = 36,5cm 

25 

366 Lampe cacatoès vers 1940/1950 – L = 18cm 20 

367 Cendrier cristal + pilon 5 

368 
Curieux gobe-mouche opaline et verre – Maison CRAPOTI et 
Fils à Champlitte – diamètre : 17cm 

20 

369 Vase uniflore en verre – h = 50cm 10 

370 Bouillon couvert faïence – h = 16cm 10 

371 Boîte rectangulaire – faïence de ROANNE – L = 12cm 10 

372 
Paire de candélabres à 2 bras en bronze patine et doré – h = 
23,5cm 

50 

373 
Émaux de Limoges peint par Jean-Paul BOUCHAREL – 
dimensions avec cadre : 20cm x 17,5cm 

25 

374 
Sucrier en verre en forme de chou VALLERYSTHAL – 
diamètre : 16cm 

10 

375 
Plateau à tarte en porcelaine de feu (porcelaine de Paris) – 
diamètre : 27cm 10 

12 

376 2 presse-papiers en verre 20 

377 
Lampe céramique motif floral – travail vers 1930 – hauteur 
avec abat-jour : 31,5cm  

20 

378 Casse-noix en bronze crocodile – L = 16cm 8 

379 Saladier porcelaine HAVILAND  20 

380 Plat en barbotine Longchamp aux citrons – diamètre : 36cm   120 

381 Plat en barbotine Longchamp aux poires – diamètre : 36cm  120 

382 
Pot à crayons en cristal taillé et pointes de diamants, 
monture métal doré – h = 8cm  

20 

383 
Bague triple or de style moderniste – poids brut : 5g26 – 
TDD : 56 

320 

384 
Très beau et élégant collier en shoker composé de 81 perles 
de culture, fermoir en or blanc serti d’une émeraude et 2 
diamants, fermoir de sécurité – L = 56,5cm  

350 

385 
Bague moderne en or 18 carats sertie de 12 diamants – poids 
brut : 2g40 – TDD : 54 

180 

386 
Bague en or 18 carats sertie d’un saphir ovale épaulée de 6 
diamants – poids brut : 2g80 – TDD 57 

180 

387 Pendentif en or blanc serti de 4 pierres – poids brut : 1g40 85 

388 
Bague en or 18 carats sertie de pierres blanches – poids brut : 
4g30 – TDD : 54 

200 

389 1 pendentif collier cœur + serrure en or – poids brut : 2g24 130 

390 1 pendentif perle de culture + 1 diamant – poids brut : 1g40 120 

391 
Pendentif perroquet en or blanc serti de 3 rubis, émeraude, 
cabochon, diamant avec chaîne– poids brut : 2g60 

270 

392 
Bague en argent sertie d’une perle de culture + pierres 
blanches – poids brut : 6g73 – TDD 59 

55 

393 Paire de boucles d’oreilles en argent – poids brut : 2g30 30 

394 
Bracelet fantaisie en métal doré composé de maillons de 
fleurs 

20 



 

      

 
395 

Bague en or bicolore 9 carats sertie de 3 diamants – poids 
brut : 2g37 – TDD : 53 

180 

396 
Bague en or 9 carats bicolore sertie d’un diamant 0c10 – 
poids brut : 2g07 – TDD 53 

230 

397 
Bague croisée en or jaune sertie de 14 diamants – poids brut : 
2g90 – TDD : 58 

280 

398 
Bague en or 18 carats sertie de 3 diamants – poids brut : 1g80 
– TDD 62 

130 

399 
Bague saphir rose et saphir bleu + 1 diamant – poids brut : 
2g48 – TDD 54 

240 

400 
Bague en or 18 carats sertie de 3 saphirs navettes et pierres 
blanches – poids brut : 2g20 – TDD : 56 

220 

401 Sac à main en crocodile 100 

402 1 bouteille PAUILLAC Château Batailley 5è cru - 2006 30 

403 1 bouteille PAUILLAC Château Batailley 5è cru - 2006 30 

404 1 bouteille PAUILLAC Château Duhart Milon 4è cru - 2002 45 

405 1 bouteille PAUILLAC Château Duhart Milon 4è cru - 2002 45 

406 1 bouteille MARGAUX Château Prieure Lichine 4è cru - 2001 40 

407 1 bouteille SAUTERNES Château Nairac 2è cru - 2009 35 

408 1 bouteille SAUTERNES Château Nairac 2è cru - 2009 35 

409 1 bouteille SAUTERNES Château Haut Peyragey 1er cru - 2002 35 

410 1 bouteille SAUTERNES Château Haut Peyragey 1er cru - 2002 35 

411 1 bouteille SAUTERNES Château Haut Peyragey 1er cru - 2002 35 

412 1 bouteille SAUTERNES Château Rayne Vignot 1er cru - 2001 35 

413 1 bouteille SAUTERNES Château Rayne Vignot 1er cru - 2001 35 

414 1 bouteille SAUTERNES Château Rayne Vignot 1er cru - 2001 35 

415 1 bouteille SAUTERNES Château Doizy Daene 2è cru - 2001 38 

416 1 bouteille SAUTERNES Château Doizy Daene 2è cru - 2001 38 

417 1 bouteille SAUTERNES Château Rieussec 1er cru - 2003 40 

418 
2 BOUTEILLES Santenay, rouge, domaine Borgeot, 1er cru Les 
Beauregards - 1998 

60 

419 
2 BOUTEILLES Santenay, rouge, domaine Borgeot, 1er cru Les 
Beauregards - 1998 

60 

420 2 BOUTEILLES Santenay, rouge, domaine Borgeot - 1999 60 

421 
1 bouteille Chassagne Montrachet, domaine Borgeot, rouge - 
2004 

35 

422 2 bouteilles de Graves 2009 20 

423 2 bouteilles de St Emilion 2016 40 

424 2 bouteilles de Pomerol 2011 50 

425 
Console Louis XVI – L = 102cm – profondeur : 36cm – 
hauteur : 74cm 

100 

426 
Meuble de rangement- L : 81,5cm – profondeur : 42cm – h : 
71cm 

100 

427 
Bureau de pente style Louis XVI acajou – L : 82cm –
profondeur : 42cm- h : 101cm 

150  

428 Paire de fauteuils style Louis XV – cabriolets  120 

429 Paire de fauteuils style Louis XV – cabriolets années 50 80  

430 Paire de bergères style Louis XV  100  

431 Sellette éléphant en rotin – L = 70cm et h = 50cm 60 

432 3 loveuses en rotin  70 

433 
Sellette en bois doré 3 plateaux – L : 50cm – profondeur : 
35cm – h : 77cm 

80 


